MpunoxeHune Ne1

I'Iapameprl TUNOBOW HaCTPOﬁKM TennoBbliYucnuTena

MNapameTp N2 gzHana MHOMEaLMA B MeHD
KaHanke! uamepenua pacxoga
Koadsdwmumwent npeobpasosaqma yacTor- T _
HO-MMMYMsCHOM Bxoga — 20 wan/n 1-6 Kp = 20,00 wmn/n
Kanane! uamepeHun Temneparypbi
HomMuHaNEHAA CTATHE THUECKAA XapakTe-
puctika [T - 50011 (Pt500) 1-6 Ro = 500,00 Om

Wino=1.3850

MT Pt5300 W= {,3850

Kanank1 HaMepeHMA JaBneHnA

Makc MManbHoe HIMEpAEMOE [aBNeHHe K

OManazoH paboTsl TOKOBOMD BLIXOLA

1-6

no 1.60 Mna
4-20 mA

Ne

B3am. uHB.

Moan. n pata

Ne noan.

NuB.

Ona ummynbcHeX BxogoB Nel-Neb sanaetca MacCHBHBIA pesiM pa-
BOThI NOCpencTBOM 3aMBIK3HHA NeEpeMbIYkaMU KOHTaKTHEX nap  J1-J12

Mocne HaCTPOMKK KaHanbl Ne3-Nob M3MepeHHa pacxofa, TeMnepary-

pbl W [aBNEHNS NPOTPaMMHO OTKIOMaTCA” MpeobpasoBaTteny - - -
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